TN ®PEPEHIIUAJBHBIE
YPABHEHMUS C
PA3IEJISIIOIIIUMUCS
NEPEMEHHBIMMU.
OJHOPOHBIE
YPABHEHMUS



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAnddepennuaibHubie ypaBHeHHS ¢ Pa3esilOIIUMUCH epeMeHHbIMU. OTHOPOIHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Nel

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTH

3anauy Komm:

1) 2xdx —2ydy = x*ydy — 2xy2dx;
2) Xy =+2X* +y% +y;

3y —2x+1
=, y(0) =1;
3x+3 y()

4) (1+y)e*dx—e?Ydy)— 1+ y*)dy =0;
5) (x+y)dy+(2x—y)dx=0;

6) Xy'sinXJr X = ysini;
X X

7 (1-eM)yy' =e”,y(0)=1.

3) Y

Bapuant Ne2

[IpouHTErpUpPOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

1) x*dy +(y—2)dx = 0;
2) (X+2y)dx—xdy =0;

3) A5+ y2dx+4(x*y + y)dy = 0;
4y xy' =3y2x* +y* +y;

, X+y—-4
5y =20 vy =2;
X—2

, 2X
6) y = y(O):la
3y

7 (1+eM)yy'=e", y(0)=1.



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne3

[IpouHTErpHpOBaTH CIAEAYIOMINE YPABHEHUS W, TI€ YKa3aHO, PEIIUTh

3anady Komm:

1) 2e*tg ydx+ (1+e*)sec? ydy =0;
2) xy+y® =X +xy)y';
3) xdx — ydy = yx*dy — xy2dx;

X2 +xy—5y?
yy =207 yoy-t;
X* —6Xy
, X+7y-8
5) y'=— I8
Ox —y-8

y
6)XY=X9/Q+%YOY=&
7) Y =3+y”.

Bapuant Ned

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

) ye*dx—(1+e**)dy =0;

2) (X— ycos%)dx+ Xcos%dy =0;

3) sin Xsin ydX + cos Xcos ydy =0;
2
4 y'=4+1+m (1) =2;
X X

5) (1+e)yy'=e*, y(0) =1;
,  X+8y-9
6) y = ;
10x —y-9
Y (x*+2)=y.




HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAnddepennuaibHubie ypaBHeHHS ¢ Pa3esilOIIUMUCH epeMeHHbIMU. OTHOPOIHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant NeS

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTH

3anauy Komm:

) X(y* +Ddx+ y*(x* +1)dy =0;
2x
cosy’

2) yy'=-

y
3) xy'=xe4+y, y(1)=0;
4) ydx + (2,/xy —x)dy = 0;

, 1-3x-3
5) y=— Y,
1+ Xx+y
dy 2X
6) == ;
dx 3y*+1

2

7) y'=y—2—x,y(—1)=1.
X X

Bapuant Ne6

[IpouHTErpUpPOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

1) y'(x* —4) =2xy, y(0)=1;

2) y':l+cosl;
X X
3) VA— X2y +xy* +x=0;
X2+ xy—3y?
DY =" =25,
X" —4xy
5) y,_x+3y+4_
3X—6

6) 3yy'=x, y(0)=3;
7) (e** +5)dy + ye**dx =0.



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAnddepennuaibHubie ypaBHeHHS ¢ Pa3esilOIIUMUCH epeMeHHbIMU. OTHOPOIHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne7

[IpounTerpupoBaTh CICAYIOIMNE YPABHEHUS M, TJE€ YKa3aHO, PEIINTh
3anauy Komm:

1) y' —xy* =2xy, y(0)=1;

2) y':sin2X+X;

X X
3) X3+ y2dx+ yv2+x%dy =0;
y_ Xty
4 y=—"i
X—Yy
, X—2y+3
5 - s
)Y —2X-2

6) xy'=2y,y(2)=2;
7) (1+e)yy' =e”.

Bapuant Ne8

[IpouHTErpHpOBaTH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TI€ YKa3aHO, PEIIUTh

3agavy Komm:
2
1) y'=3yé,y(2)=0;
2) xdy = (x cos2 Y+ yjdx;
X

3) 3+ Y2 +V1-x2yy =0;

2
4) y' = y +6X+6;

N
C2y-2
5 y="% y@)=2;
X+y—-2

6) Xy'sin1+ X= ysinl;
X X

y

7) (xy'—y)arctg==X.
X



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAnddepennuaibHubie ypaBHeHHS ¢ Pa3esilOIIUMUCH epeMeHHbIMU. OTHOPOIHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne9

[IpouHTErpUpPOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

1) xydx+~1-x*dy =0;
2) X*+y* +xyy =0;
3) Y =2{ylnx y(e)=1;

4 (X2 +XY)Y =X X2 —y? + Xy + y*;

5) (X +8)dy — ye*dx=0;

o3y +6yx?
6) Xy = ;
) 2y? +3x?

, 3y—x—-4
7Y = y(2)=1
VY =3 y(2)

Bapuant Nel(

[IpouHTErpUpOBATH CIECAYIOIMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3agavy Komm:
1+2y? y—1_,
2 - s
VxF+3x-1 X+l
_T

2) sin? ytgxdx + cos? x ctgydy = 0, y(%j =3 ;

)

y
3) Y'=94+X;
X

4 Y+ X7y =xyy', y(3) =4;
, X+
5y =—y;
X—Yy

6) yNI-x* =1+y?%;

7) (1=x*)dy = (xy + xy?)dx.



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAnddepennuaibHubie ypaBHeHHS ¢ Pa3esilOIIUMUCH epeMeHHbIMU. OTHOPOIHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Nell

[IpouHTEerpUpoBaTh CICAYIOIIUE YPABHEHUS M, TJI€ YKA3aHO, PEUIUTH
3anauy Komm:
4+y*  3y+2
U +ax+13 x+1 77

Y

2) sec” xtgydx +sec” ytgxdy =0, y(%j = %;
3) 2(x+ y)dy+ (3x+3y-1)dx =0;

4) y':l+cos1;
X X

5) xdy = (Y ++/X* + y?)dx;
6) ¥ - ygx:
dx

7) %' =y(+1n ),y - %

Bapuant Nel2

[IpouHTErpUpPOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

1) dy + ytgxdx =0, y(7)=2;
2) 2yx3dy = (1+ x?)dx;
3) (2x° —xy?)dx+ 2y’ —x*y)dy =0;

4) X/5+ yrdx+ yv4+ x*dy =0;

,  Y+X=2
5) y=2—""y(2)=3;
)Y X—y—2 y(2)
6) Y =(y-Dx;

7) (Jxy =x)dx+(/xy ++/y)dy =0.



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Nel3

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTh

3anavy Komm:

1) Xy =2(y—+/xy);

., X+y-=2
2y =72 yay =1
y—x—-4

3) Xy'sinl+ X = ysinX;

X X

, X
4) Xy'=yln—;
y

5) y'ctgx=y;
6) V' = Xty

7) Y+ X2+ Y2 —xy' =0, y(1)=0.

Bapuant Nel4
[IpouHTErpHUpOBaTH CIAEAYIOMINE YPABHEHUS W, TI€ YKa3aHO, PEIIUTh

3anavy Komm:

) (1+e)y' = ye’;
2)JZ:;%x—wW:XQMw
3) xy'=yln¥,y(l)=1;

4) ¥ =2y,y(2)=3;

3 2
5))(,:4y2+14y>2(;
2X° +7X
, X+2y-3
6) Y=———l——;
4x—-y-3
, X
Yy =—-.

2



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Nel5

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTh

3anavy Komm:

1) XA/4+ y?dx+ yv1+x*dy=0;
2

2) 2y’ =Y +8Y 48, y(1)=0;
X X

, 2X+Yy-3
3) y =",
X—1

4) X’y +y* =0, y(-D=1;
5) y'=X+sinX;

X X
6) (1+e")yy'=e";
7) xy'=2y.

Bapuant Nel6

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:
D Oy +xdy +(x*y = y)dx =0, y(1) =1;
2) (y* =2xy)dx+ x*dy =0;
3) (e** +5)dy + ye**dx =0;

- x+2y—3.
2X—2

5) Xy =4\2x* +y* +y;
, T
6) YIgx =Yy, Y(Ejzl;
7) 2x—=y)dx+ 2y —x)dy =0.

by



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Nel?7

[TpouHTErpUpOBaTh CICAYIOIINE YPAaBHCHHS M, TJC YKa3aHO, PEIIUThH
3anavy Komm:
1) 20xdx —3ydy = 3x*ydy — 5xy?dx;
. XC+2xy-5y°
x> —6xy
3) (1+y*)dx—xydy =0, y(1) = 0;

2) Y

4 Y+ X7y =xyy';

6) y'=y-xy,y)=2;
7) 3+e*)yy' =e”.

Bapuant Nel8

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PEIIUTh

3anavy Komm:

D) xy+y=y%
C1+y?

2y =—_ yo)=1;
1+ X

3) xdy — ydx = ydy;

yy =24+,
y X

) (xy' - yjaretg > =X y(1) = 0:

6) (x+xy*)dx+(1+x*)dy=0;
, 2X+y-3

4—X—X
2

ny



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Nel9

[IpouHTErpUpOBATH CIECAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

1) Xyl+y? + yv1+x2y =0;
dx dy _

y-n Ty YOTE

3) (By? +3xy + x2)dx = (x* +2xy)dy;

Xsin X .

ycosy

5) x*dy = (y* + xy)dx;

y y

6) Xy cos==Yycos——X;
X X

4) y' + 0;

y)f —eY, y(1)=0.

7)

Bapuant Ne2(

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTh

3anauy Komm:

1) X+Xy+Yy'(y+xy)=0;
2) (\/xy —x)dy +ydx =0, y(1) =1;
3) y(4+e*)dy—e*dx=0;

2 y,_2y+x.
2x—y’
, 3y+3
5 =—;
)y 2X+y—1

6) xy'=2y, y(1)=0;
7) ylny=xy'.



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne21

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIUE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTH

3anauy Komm:

D Xy =~x)dx+(xy +4/y)dy =0;
2) (1-e")yy'=¢e”,y(0)=1;

, 2y +x+1
3) y= ;
2X+4y+3
, + X
4)y::_l__;
X

5) (x> =3y?)dx+2xydy =0;
6 Y =-2,y1)=1;
X

7) Xy'cosiz ycosl— X
X

X
Bapuant Ne22

[IpouHTErpUpOBATH CIECAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

X Y __oym-1,
x(y=1)  y(x+2)
2) sin Xsin ydXx + cos Xcos ydy = 0;

3) xdy — ydx = +/x* + y?dx;

2
4)Y“=4+X+(XJ,YU)=2;
X \x

5) (xy' - y)arctg%
6) y'=1+y;

7 Xy'= y(lnx — 3).
X



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAnddepennuaibHubie ypaBHeHHS ¢ Pa3esilOIIUMUCH epeMeHHbIMU. OTHOPOIHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne23

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIUE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTH

3anauy Komm:

1) Incos ydx+ xtgydy =0;
2) X*y'+y=0,y(0)=1;
3) xyy' =y +2x%;
, X+y-=2
4y y =272 yay =1
y—x—4
22Xy
5 = s
)Y 2y
6) y'ctgx+y=2;
y y

7) Xy'sin=—ysin= = X.
X X

Bapuanrt Ne24

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PELIUTh

3anauy Komm:

1) (x* + y?)dx—2xydy =0, y(4) =0;
2) (x=Dy'+y=0;

3) ytgx=y;

4) (X=2y+3)dy+(2x+y-1)dx=0;
5) (x* —3y?)dx + 2xydy = 0;

2X
T

6 1+x2 e _ _ .
) 77 tgydx———dy =0, y() =—;
X—1 2

7) Xy'cosiz ycosl— X,
X

X




HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne25

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIUE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTH

3anauy Komm:

D) (Y% +3%Xy +4x3)dx + (X* +3xy +4y?)dy = 0;

2) Xy'cos%: ycosx— X;

X
3) (X—y+4)dy+(x+y)dx=0;

4) y'etgx+y=2,y(0)=1;
y
5) y':e4+%,y(l)=0;
6) x(1+y?)+ y(1+x2)g—y=0;
X

7) dy _ Xy~ +2Xy.
dx

Bapuanrt Ne26

[IpouHTErpUpOBATH CIECAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3agady Komm:

1) (xy—4x+y—-4)dx+(xy—4x+3y—-12)dy =0;
2) (xy? +x)dx + (x*y — y)dy =0;

3) ¥ —xy* =2xy, y(0)=1;
4) y':sin2X+X;
X X

y
5) Y'=GK +L yay=o0;
X

6) Yy = 2\/§1nx;
ydx

xdy
7) + =0.
J1=y2 A1=x




HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne27

[IpouHTErpUpPOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

) X+yx+y(l+x)y =0;
2) (1+e)yy' =e*,y(0)=1;

3) Xy'sinl+ X = ysinx;
X

X
4) (X=2y+3)dy+(2x+y-1)dx=0;

5) (x* =3y*)dx +2xydy =0,y(2)=1;

6) Y'=3y%;
7) ey(1+d—y) =1.
dx

Bapuant Ne28

[IpouHTErpUpPOBATH CIEAYIOMINE YPABHEHUS W, TAEC YKA3aHO, PEIINTh

3anavy Komm:

1) (1+y*)dx = xydy, y(2) = 1;
2) (Xy=2x+y-=2)dx+(xy—4x+3y—-12)dy =0;

3 y=""7;

X=Yy
4) xyy' = y* +2x%;
X:
X
6) Y —xy> =2xy;

5) (xy'—y)arctg ==x,y(1)=0;

7))y =Y,



HUpI'YIIC Kagenpa «Bbiciias maTreMaTuKa»
JAundPepenunanbHbie ypaBHEHUS ¢ Pa3IeslOIMIUMUCS epeMeHHbIMU. OTHOPOAHbIE
YPaBHEHUSA

Bapuant Ne29

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIME YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTh

3anavy Komm:

1)y =e"V+e"7,y(0)=0;

2) (1+ X2y + yv1+ x> = xy:
3) xy'—y=xtg%,y(1)=§;
4) (Xx—y+4)dy+(x+2y+2)dx=0;
y
5) Y'=94+X;
X

Y, X
6) y ==—+—;
)y x T2y

7) y++/x2+y? —xy' =0.

Bapuant Ne30

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIUE YPABHEHUS W, TAE YKA3aHO, PELIUTH

3anavy Komm:

D) Xy'=2(y —+/Xy);
., X+y-=2
2) y =272 yay=1;
y—-Xx—4
y y

3) Xy'sin=+ X = ysin-=;
X X

, X

4) Xy'=yln—;
y

5) y'ctgx=y;

6) yr — ex+y;

7) Y+4X*+y> —xy' =0, y(1)=0.
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